

# 郑云龙：以前拍电影拍“怕”了

最近上映的《三贵情史》讲述了天神们发起了一场关于“真爱是否存在”的赌约，人间男孩王三贵被选中，天神们对三贵施予了一个特殊的诅咒：凡是被他亲吻的人，都会立刻沉沉睡去，除非他能亲吻到真爱，诅咒才能解开。为了打破诅咒，王三贵踏上了寻找真爱的旅程，其间他遇见了3个女孩鱼鱼、霞姐和婷婷，一起展开了一个冒险有趣之旅。片中，郑云龙饰演的风哥是一位气质潇洒又文艺的音乐家，他是下了赌注的人，与姚晨饰演的霞姐是一对情侣。这部探讨真爱的电影中，郑云龙再次奉献了靠谱的演技，他表示，这部电影是一个很美的故事，对真爱的探讨能让观众有所深思。为了饰演风哥，他专门学习了手风琴：“这个角色跟我本人气质很相似，表演从气质和人物基调上着手，是能把握住的，但我的表演也还有更大的进步空间。”

这是郑云龙第二次拍电影，难得有这么一个机会，他非常珍视，也希望通过这个戏学到东西。尤其是这次再度和姚晨合作，在前期进行了沟通以后，给彼此最大

的表演自由度，再进行磨合和发挥：“姚晨做事情真的非常认真，因为她有非常丰富的表演经验，跟她的合作几乎不用担心什么，跟着她的节奏很自然地演下去就好。因为我这个人是非常直来直去的，在这部电影里服化道给了我很多灵感，让我在表演的时候处于一个比较安心和放开的状态。”

郑云龙提到的“安心”和“放开”是他在这部电影里的改变，他笑着说，“第一次拍电影的时候，我觉得特别难，因为这不是我的专业，我很不自信，也很忐忑，甚至觉得拍出来的东西没法看，不好意思去看监视器，总觉得里面的自己很怪，可以说那个时候我真的拍‘怕’了，也拍得好累。没有门道就没有信心，越来越怀疑自己做的事情，但是到了现在会稍微成熟了一点，感觉自己找到了一些门道，也多了信心和状态。有时候电影和话剧一样，拍了一次觉得不够，因为需要不断地学习东西，积累经验，所以对再次或者以后更多的尝试我还挺期待的，想要进步就要不断尝试。”

据网易娱乐



## 荞麦疯长

20世纪90年代的小城市里，3个陌生青年开启了一段异乡漂泊之路。小镇姑娘云荞向往着过上电影里的生活，走进大城市开始闯荡，但出生平凡小镇的她，只能用艳丽的黄色西服畅想电影中绚烂的霓虹世界；舞蹈演员李麦期待着看得见希望的未来，向往着站上最广阔的世界舞台尽情舞蹈，然而在现实和尊严中苦苦挣扎的她，希望逐渐变得可触却不可及；吴风要在平凡的日子里背水一战，因背负着沉重的过往，向往的仅仅是默默守护心爱的姑娘，与好兄弟能够在大城市中闯荡一番，过上普通人的生活。

中央电视台(六套)12:49播出

今日看点

## 生财有道

### 神奇千里海岸线

上世纪80年代，李长青的父亲与大连市水产研究所合作，尝试养殖鲍鱼成功。如今，李长青建立了现代化、生态化的

鲍鱼养殖基地和现货交易市场，日销量300吨，同时带动了海带、龙须菜等饵料的销售，他还开发出了多样的海洋食品。

中央电视台(二套)10:29播出

## 自然传奇

### 生存赢家 绝活

在自然界的生存斗争中，动物们进化出独特的能力和神奇的身体结构，即使在最恶劣的环境中，也能生生不息。

不过一些动物也会打破固有的模式，以独特的行为方式磨练出独特的生存技能。它们以自己特有的方式向世界证明，特立独行才是生存的秘诀。

中央电视台(十套)19:42播出

## 法律讲堂

### 检察官说案·足浴城里的陷阱

通过男子组织一帮女子进行卖淫

被抓的案件，介绍组织卖淫罪主、从犯的认定等相关法律知识。

中央电视台(十二套)18:50播出

连载



160

## 人间芳华

山西出版传媒集团 北岳文艺出版社 庞善强著

“你之所以不觉得孤独，是因为你的心里装着沉甸甸的事业。目前，平邑县每年的黄花产业在不断扩大，纵然你再有能力，也不可能将全县的黄花以及其他农副产品的全部销售出去。我的意思是，你不能再走单骑了，而是应该率领更多的千里马驰骋在祖国的四面八方，甚至你们应该将战马的嘶吼声响彻世界。另外，现在已经是信息化的网络时代，再快的马也抵不过一键鼠标，只要鼠标一点，瞬间你可以遨游在世界各地，这电商才是未来发展的主要出路。”

“梅书记，我也有过这样的想法。可是，我是一个地地道道的农民，文化程度不高，更没有团队发展经验，这是我最大的困惑。”

“每个人都有各自的优势，也有各自

的不足之处。一个群体的凝聚，就是为了发挥各自的长处，共同将一项事业做大做强。刚才我听说那位大姐的孩子大学毕业后正待在家里，她学的专业是信息化管理，对于你来说，她是创建这个团队必要的人才，你们何不联起手来，再吸纳一些优秀人才进来，这样一个以大学生为主的销售团队不就建立起来了嘛。”

“问题是，我到哪里找那些优秀人才？”

梅奕瀚看看范筱璇，说：“你既然是范教授的粉丝，何不找她帮忙？”“世有伯乐，然后有千里马。”这话果然没错，县委书记看中的人绝对不会错。你需要什么样的人才我知道，你的销售团队我可以帮你建立起来。”范筱璇说。

高怀德顿时分外高兴：“感谢梅书

记，也感谢范教授。”

“那好，你给范教授留个联系方式，她一定会给予你帮助。之后，你跟那位大姐去她家里见见她的女儿，你们彼此商量一下具体事宜，我和范教授还有些话要说。”

高怀德走后，梅奕瀚和范筱璇徜徉在“忘忧大道”上。

“奕瀚，一南说，你来平邑县后就没有休息的时候，把全部的精力都投入到了全县的脱贫工作上了，要当心自己的身体。”

“心里有股劲儿，这身体自然就不会有问题。看到你今天把学堂搬到了‘忘忧大道’，我真的很高兴。”

“需要的话，我多带学生们过来。”

“可我更希望你扎根在平邑县。”

“那说说你的打算。”

“咱们县里有一个两万多平方米的场地，现在空置在那里。你是否考虑将这个地方作为你以后的发展方向，在这里带领大家讲学悟道，建一个大学生的创业实习基地，同时成立一个科研小组，研发黄花的生物价值以及其他产业链。”

“你这个想法好，有这样一片开阔的场地，可以实现实践、科普、创业、研

发等同时发展。这样吧，你给我点时间考虑一下。”

一场沸沸扬扬的大雪竟来得这般早，恒州大地一片银装素裹，这是2013年的第一场雪。

梅奕瀚离开办公桌，转身看向窗外，悠悠的雪花依旧在飘落。一群寒雀从一棵树飞到另一棵树，它们的眼里四顾茫茫，仿佛这世界无有它们的安身之地。梅奕瀚不自觉地将一扇窗户打开，他希望这些寒雀能从这扇洞开的窗户飞进来，借以温暖它们柔弱娇小的身体。然而，那些寒雀只是向窗户这边看了看，它们叽叽喳喳说着什么，然后“呼啦”一下飞得无踪影。

梅奕瀚深吸一口气，将窗户关好。他拨通了司机小李的电话：“你准备车，咱们现在去一趟七里乡。”

在车上，梅奕瀚问小李：“先秦诸子百家中，你最喜欢哪一位？”

小李抬起一只手挠挠头，说：“我读的书少，不过最喜欢老子。”

“那你最喜欢老子的哪句话？”

“《道德经》中有这么一句话，‘知人者智，自知者明；胜人者有力，自胜者强；知足者富，强行者有志。’”



### ★中央电视台(一)

20:06 特约剧场

22:00 晚间新闻

### ★中央电视台(三)

19:30 越战越勇

20:57 回声嘹亮

21:50 综艺喜乐汇

### ★中央电视台(五)

18:00 体育新闻

19:35 2023年国际排联  
巴黎奥运会女排  
资格赛中国站

### ★中央电视台(六)

18:05 故事片：  
狄仁杰之雷火玄龙

20:14 故事片：  
我的爸爸是条鱼

22:22 译制片：  
等待安雅(英国)

### ★中央电视台(八)

19:30 黄金强档剧场：  
好事成双

21:30 经典剧场：  
爱在绿水青山间

### ★中央电视台(十)

18:54 跟着书本去旅行

19:42 自然传奇

20:10 探索·发现

21:20 奥秘2023

### ★中央电视台(十二)

18:50 法律讲堂

19:22 一线

20:05 天网

20:37 道德观察

### ★重庆卫视

19:33 剧场：猎狐

### ★辽宁卫视

19:35 剧场：

我真的是爱你

### ★吉林卫视

19:35 剧场：

亲爱的小孩

(节目如有变动，以当天播出为准)